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. Egy talilkozon hat ember vett ré;
1 haragosa van a tirs

g tvevok felének 3, harmadinak 2 és egy embemek
igban. Szemléltessiik grffal az egymissal haragban levé embereket.

szavazat érvényes volt)

. Mennyi a kévetkez6 sorozat els6 5 elemének dsszege?

u”=(7H"-,~in{Zn+|)-§).

. Legyen az A halmaz a églalapok halmaza, a B u rombuszoké, a € pedig a deltoidoké. Az alibbi
llitdsok kosziil déntsiik el, hogy melyik igaz, melyik hamis:
a) A~ Banégyzetek halmaza.
b) C\A azon deltoidok halmaza, amelyeknek pontosan egy szimmetriatengelye van.
) (AU B)\(A ~ B) azon négyszigek halmaza, amelyeknek pontosan két szimmetriatengelye van.
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Mekkora szogben litjuk azt a 30 em dtmérgji focilabdit, amelynek kozéppontja téliink hirom
méterre van?

Abrizoljuk szimegyenesen az |x -2 — x egyenlet valés megoldisait.

Az ABC hiromszdg kéré it kisrének kézéppontja 0. Mekkora uz ABC szdg. hauz AOCE = 42°

Egy villalat 70 dolgozéju kéziil 30-nak a fizetése 90000 forint,
7-nck 200000 és cgynck 500000 forint. Adjuk meg a fizetésck itlagit, méduszit, medii
(Az iitlagot egészekre kerekitve adjuk meg.)

Szimoljuk ki a kivetkezs misodfoki egyenlet diszkrimin:

N S

Abrizoljuk a [-3; 3] intervallumon értelmezett f(x

Attila, Ambrus, Andrs, Orsi, Adri és Kriszti moziba mennek. Ha a jegyck egymis mellé sz6lnak, azo-
Kat véletlenszertien osztjik szét, akkor mennyi annak u valoszindsége. hogy Ambrus Adri mellett ill?

6. Feladatsor II. rész/A

Oldjuk meg a kisvetkezd egyenleteket a val6s szimok halmazin:

a) 2cos x + | = Ssinx; by gl

sta bicsi egy 20 hizbol dll6 lakotelep 1. szimi
hiziban lakik. Minden haz kéril az dbrin lit-
hat6 médon téglalap alaki sétatit van, amelynek
hosszisiga 60 m, szélessége 20 m. A hizak
kozti utak egymistdl 50 m tivolsigra vannak.
Pista biicsi hiisz napon keresztiil minden nap
lemegy a kutydjival sétilni, és megill az A ponttal jelslt helyen. Az els6 nap a kutya A-bol
indulva a sétaiton kdrbefutja az els6 t6mbot, majd visszatér « gazdijihoz. Masodik nap
szintén A-b6l indulva ugyanezt megteszi a misodik tsmbbel, és igy tovibb.

@) Mekkora utat fut be a kutya a hetedik napon?

b) Mekkora utat fut be a kutya hisz nap alatt $sszesen?

Ha a sz
solds hol tart. Aalsé s
hogy az aktudlis £l hiny szdzaléidt mésola it eddig 4 86p.

Most éppen hirom adatillomanyt mésolunk. A képemydre nézve ezt lithatjuk

az elsé fijl masolisakor:  misodik fijl misolisakor:

[
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16. A 2009-es Forma-1 futamokrol késziiltek a kdvetkez6 tiblazatok.

N T W

2009, november 1. Abu Dhabinagydj _Sebastan Vetel
1v Jensan Button 2009, okdber 18, Brazi nagyd Mark Webber
2. SebastanVetel 84 2009.okiéberd.  Japénnagydi  Sebastian Vettel
3. Rubens Barichello 77 2009, szeptember 27. Szingepir nagydi  Lewis Hamiton
4. Mark Webber 695 2009 szaptember 13. Olasz nagydi Rubens Barrichello
5. LewisHamiton | 490 2009 augusaus30.  Beiga nagydi Kimi Rakikonen
6. KmiRakionen 48 2009, augusatus 23, Ewpanagydj  Rubens Barrichelo
7. Nico Rosberg 345 2009.jius 26. Magyar nagydj  Lews Hamiton
8. Jamo Trull 25 2009 jis 12 Nemetnagydi  Mark Webber
9. FemandoMonso 26 2000 jonius 21, Bitnagydi Sebastian Vetel
10. Timo Glock 2 2009, jdnivs 7. Toroknagydj  Jenson Button
2009.mjus 24 Monacoinagydi  Jenson Button
2009 méus 10 Spanyolnagyd Jenson Bution
2009, 4priés 26, Bahvannagyd  JensonButton  Brawn-Mercedes
2009, dpriis 19, Kinainagydi Sebastan Vettel Red Bul-Renaut
2009, 4piis 5. Malszie nagydi  Jenson Button  Brawn—Mercedes
2009 mécius29.  Auszrdlnagydi  JensonButn  Brawn-Mercedes

) Melyik versenyz6 pontszima van a legkizelebb az elsé tiz versenyz6 dtlagpontszimihoz?

b) Készitsiink oszlopdiagramot, amely a kiilonbizs csupatok gydzelmének gyakoris:
Adjuk meg ezen adatsor méduszit.

) Aversenybizottsig a futamok szimit til soknak talilja, ezért a helyszinek szamit szeretné 15-re
csdkkenteni. Ha véletlenszeriien vilasztanik ki ezeket, akkor mennyi lenne annak a valé-
szindsége, hogy Magyaronszig kézte lenne?

it dbrizolja.

d) A Hungaroring pilya hossza 4381 méter. A versenyek sorin a leggyorsabb kért Michael

Schumacher tette meg, megkbzelitdleg 199 "h“ itlagsebességgel. Egészekre kerekitve hiny ™
km

annak az auténak a sebessége, amelyiket ezen a pilydn 199 ™ sebességgel Schumacher 3 perc

20 misodpercenként koroz le? (Az aut6k sebességet tekintsiik végig ugyunakkorinak.)
17. Egy szabilyos hatoldali egyenes hasib két testitlja 30 em és 3J9T cm. Mekkora  hasib

a) terfogata; b) felszine?

18, Egy derekszogi hiromszog tfogdjinak végpontjai A(-2: 13) és B(S: ~11), és a derckszogh
estics illeszkedik uz y tengelyre.

a) Adjuk meg a derckszigi csiics koordini
b) frjuk fel u hiromszog kré ithaté ko 15 abszeisszdji pontjaiba hizott érintéinek az egyenletét,
és adjuk meg az érintok hajl





